仕様書

１  清掃実施日及び実施月

(1)  日常清掃

  　　 開館日に実施する。
清掃時間  午前７時３０分～午後３時００分

※ただし、教室等開催日は終了時刻を最大１時間３０分延長する場合がある。
(2)　定期清掃
  　　 原則休館日に実施する。
清掃時間  午前８時～午前１２時
※ただし、他の委託業務や修繕業務の実施のため、時間をずらして実施する場合がある。
　①毎月清掃（床の表面洗浄・ワックス掛け、カーペットのドライ洗浄等）
原則毎月いずれかの休館日に実施する。
　②月２回清掃（玄関マットの交換）
開館日の午前９時から午後４時３０分までの間に実施する。
　　③年６回清掃（床のスプレーバフ、表面洗浄・ワックス掛け等）
　　　隔月の休館日に実施する。
　　④年２回清掃（窓ガラスの清掃、照明器具の除塵）
　　　 ６月及び１２月（ただし１２月２９～３１日は除く）の休館日に実施する。
⑤年１回清掃（樋の清掃、機械棟の拾い掃き）
　　　 １２月（ただし１２月２９～３１日は除く）の休館日に実施する。
２  清掃場所及び清掃内容
別表１のとおり
３  清掃場所の面積及び平面図
別表２のとおり
４  開館日及び休館日
別紙のとおり
（ただし、業務日については、当該年度開始１ヶ月前までに発注者が定め通知する。）
５　業務上の留意事項
(1)  本業務履行中は、建築物及び展示物等に損害を与えないよう留意し、万一損害が生じた
場合には受注者の責任とし、速やかに原状復旧すること。
(2)　ゴミの収集に必要な容器を指定場所に設置し、毎週定期的にゴミを回収すること。

(3)　ゴミは可燃・不燃・資源に分類のうえ、指定場所へ集積すること。
(4)　業務終了後、清掃用具類は倉庫に納めること。
６  業務報告

(1)　受注者は、あらかじめ現場責任者及び従事者の住所・氏名を報告するものとする。また、現場責任者及び従事者に変更があった時も同様とする。

(2)　受注者は、委託契約約款第６条に定める委託業務実施計画書（年間）を契約締結日から
１０日以内に提出し、発注者の承認を受けるものとする。
(3)　委託契約約款第１２条第１項に定める委託業務実施報告書は、業務日誌及び１か月分の業務内容を記載した月間報告書とし、受注者は、業務日誌については業務終了の翌日（休日等についてはその翌日）に、月間報告書については翌月１０日までに（ただし３月３１日の業務日誌及び３月の月間報告書については、３月３１日の業務終了後に）、それぞれ所定の様式により発注者に提出するものとする。
７　検査完了期日（期限）
発注者による毎月の業務の検査完了期日（期限）は、翌月１９日（ただし、実施報告書を受領した日の翌日から起算して９日目に当たる日が早く到来する場合は、当該日）とする。ただし、これらの日が３月３１日を越える場合は、３月３１日とする。
８　経費の負担等

(1)　 業務に使用する清掃用具類の調達は、受注者の負担とする。

(2)　 委託業務を行うために要する費用のうち次のものは、発注者の負担とする。

① 電気料、水道料及びガス料

なお、電気、水道及びガスの使用に当たっては、効率的に使用するよう努めること。

② トイレットペーパー及び石けん液

③ 広島市事業ごみ指定袋（可燃ごみ用、プラスチックごみ用、不燃ごみ用）

９　その他
(1)　業務に使用する洗剤・ワックス・その他の薬品等は、清掃場所の材質に適したものを使用するものとし、事前に発注者の承認を得ること。

(2)　玄関マット（１８０ｃｍ×１２０ｃｍ、２枚）は、汚れを取る化学処理効果が２週間持続するものを使用し、交換にかかる費用は受注者が負担すること。
(3)　従業員は、受注者名入りの統一した衣服を着用するものとする。
(4)　従業員の休憩は指定場所で取り、その際、清掃用具類が入館者の邪魔にならないよう注意すること。
(5)　 その他、疑義が生じた場合は、発注者と受注者とが協議すること。
