仕        様        書
１  件名
    広島市まちづくり市民交流プラザ事務用パソコン等の賃貸借
２　納入期限及び検査

　　令和７年３月３１日
（納入後、機器等を使用できる状態にし、本財団職員の検査を受けること。）
３　賃貸借期間

　　令和７年４月１日から令和１２年３月３１日
４  納入場所
広島市まちづくり市民交流プラザ（中区袋町６番３６号） 南棟４階事務室ほか、別表１のとおり
５  品質、規格及び数量等
⑴　品質、規格及び数量等は、別表１の条件を満たすこと。参考機種同等品以上の機種とする場合は、サポート可能な機種とすること。
⑵　賃貸借期間中の修理部品の供給が可能であること。
⑶　接続に係る機器設定について、明らかにすること。
６　搬入・設置及び機器の管理
⑴　搬入・設置
ア　すべての機器の搬入、組み立て、設置、セットアップ及びソフトのインストール並びにネットワーク設定等を行い、発注者に操作方法を指導すること。なお、搬入作業の日程については、発注者と協議すること。
イ　機器をネットワークに接続し、「ひろしま市民活動支援総合情報システム」（「ひろしま情報a-net」を指す）・「ひろしま・やまぐち公共施設予約サービス」及びインターネットへ正常に接続するか確認を行うこと。なお、接続には既設のLAN環境を用いるが、設置する機器との接続に必要な各種ケーブル等はすべて受注者において用意すること。
ウ　設置したサーバーに現サーバーのデータを移行するとともに、ネットワーク上の各パソコンから共有フォルダにアクセス可能な設定を行うこと。また、サーバーには自動バックアップの設定を行うこと。
エ　現行のパソコンからデスクトップ上にあるフォルダ、メールソフト内にあるメールデータ及びメールアドレスデータを設置するパソコンに移行するとともに、メールソフトの設定を行うこと。
オ　各設置箇所において、既設のLAN環境に接続し、設定を行うこと。（既設プリンターへの接続も含む。）
カ　ウイルス対策ソフトについては、発注者の指示のもと、LANシステムからダウンロードしインストールすること。
⑵　機器の管理
ア　発注者からのパソコンの機器等に関する質問に対し、適宜、応答・説明を行うこと。
イ　機器にシール(業務名、機器名、賃貸借期間、メンテナンス連絡先等を明示)を貼付すること。
ウ　機器等に記録されているデータについて、受注者は発注者と協議の上、賃貸借期間満了時に意味のないデータを上書きする等によって内部データを復元できないよう完全に消去し、適切に処理を行うこと。
７　保守体制
⑴　機器等の故障や不具合が生じた場合には、発注者の連絡に対して迅速な対応を行い、必要な再設定及び調整、修理を行うこと。設置場所での修復が困難な場合には、代替機を設置する等により、運用に影響しないよう配慮すること。

⑵　前⑴にかかわらず、風水害、火災、地震その他災害による破損、紛失等の場合はこの限りではない。また発注者の認めた場合も同様とする。

⑶　前⑴の原因及び結果について、発注者に報告するものとする。なお、土・日・祝・夜間も連絡ができる体制を整えておくものとし、発注者に緊急連絡先を報告するものとする。
８　機器等の賃貸借料
　　賃貸借料は、次の費用を月額にしたものとする。
⑴　賃貸借及び保守（設置、セットアップ、メンテナンス費等を含む。）
⑵　搬入時の機器等の設置及び契約解除時の機器等の撤去
９  管理業務の範囲
　　発注者が行う管理業務は、次のとおりとする。
⑴　善良な管理責任者を置き、破損、事故等の未然防止を図る。
⑵　機器等の消耗品を購入し、必要に応じて交換する。
⑶　システム運用にかかる通信回線費用の支払いを行う。
10  その他
⑴　賃貸借契約を履行するうえで知り得た情報に関して、次の事項を遵守すること。
　　ア　受注者は、発注者の業務に関し知り得た情報について、その秘密を厳守し第三者への漏洩を防止するとともに、必要かつ十分な管理的措置を施すこと。

イ　賃貸借契約に定める保護の対象となる情報とは、次の各号の一に該当する情報とする。

(ｱ)　発注者が保有するディスク等の媒体に記録された情報

(ｲ)　発注者が保有する文書又は業務内容を指示する文書に記述される情報

(ｳ)　発注者が口述により受注者に伝える情報

(ｴ)　前各号に定めるもののほか、発注者が特別受注者に指示した情報
⑵　本仕様に関する疑義が生じた場合、又は定めのない事項については、発注者と受注者が協議して定めるものとする。
